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Sim corhestar

"La existencia de una Unica empresa en el mercado no asegura que 25ta pueda ejercer poder monopolico °. jverdadero o falso? Justifigue su respuesta aplicando =l
rmarco tedrico desarrollado para el moncpolio natural.
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Precurita & Determinar si 3 siguiente afirmacion == verdaders o falsa. Justificar,

Sim corhestar L. - ) . L 5 .- , e L. : . - i
El siguiente esguema muestrg o Curva de Lorenz referida a la distribucion del ingreso en ung locolidod de g Provincio de Buenos Aires. El Coeficiente de Gini deberio

Funiia cama calcuiorse come el cociente entre ef dred identificada con Io fetra "B’y &l dreg identificada con iz letra “a” (Gini=b/al.
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"Las decisiones puiblicas en un sistema multipartidista tienden a ser mas estables que en un sistema bipartidista” ;Verdadero o falso? Justifigue su respussta.

Determinar =i la siguiente afirmacion e= verdaders o falza. Justificar,

En la teoria de las decizsiones publicos, asumimos gue el estodo tiene un interes exclusive en maximizar el bienestar social

Determinar =i 2 siguiente afirmacion es verdaders o falza. Justificar

La condicien de eficiencia global de Samuetson en lo provision de bicnes pihiicos implica gue. en equilibrio, cada individuo fendrd ure valorocion marging! del bien publico
igual gl costo de producir ung unload odiciomal gel mismo.
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La dencminada enfermedad de los costos de Saumol demuestra gue una de las razones del aumento del gasto publico es: {puede marcarse mas de una alternativa
correcta)

Zeleccione una:

2 L=z restantes sltemativas son falzas.

b. . ! X el Al g : SR F
Lo poco conscentes que son los ciudadancs del “precio” gue pagan por €l gasto publico como conseousncia de |a presencia de ilusion financiera.
Al comportamiento de los funcionarios que llevan al gasto publice a un nivel mayor al correspondiente a la igualacion social de beneficic marginal v costo
rnarginal

d.

El crecimiento mas lento de iz productividad en los bienes gue suministra el sector publico comparada con productividad del sector privado.

Respuesta incorrecta

Determinar si Iz siguiente afirmacion ez verdaders o falza. Justificar.

Coma consecuencia de la vacunacion contra Covid 13 er aduitos, la fasa de contagios por cada 100000 rifios menores de 12 afios se redujo. Este efecto puede entenderse
como una externalidad, y podemas [fegor a ta contidod cptima de vocungs creando un Impuesio gque grave @ los adultos gue reciben (o vocung.
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El principic denominado especificidad temporal:

Pundia coma
1,00
Marcar 2 Ecrablece gue los ingreses ¥ gastos deben concretarse stendisndo la partida para 13 cusl fusron autorizados.
prEguUnta
b. Todas son correctas
€ Esunodelos principios gue reflejan 1a utilidad del presupuesto come una forma de organizacion ¥ administracion del estado republicanc.
i Se traduce en |3 practica en que los ingresos v los gastos deben contabilizarse segun &l principio de lo devengado.
Rezpuesia incommects
Fragurts 9 Dreterminar si la siguiente afirmacion =5 verdadera o falsa. Justificar.

Sim cobestar = s : ” " LH e g ¥ .
El teoremna de Imposibitidad de Arrow Implicd gue RuWRca serd posibie encontrar ung reglo de decision gue cumpla con la condicion de racionalidad.
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Zegun el analisis de Niskanen, el comportamiento de los burocratas pusede dar lugar a gue &l tamano de las agencias publicas (medido por el monto de su presupuesto}
sea mayor al ficiente. Tal conclusion ;También es valida si los burdcratas responden al paradigma Weberiano? Justifigue su respuesta
Puntia coma
1,00
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prEguUnTa



